
В Томской области вынесен обвинительный приговор томичке и ее брату, признанным виновными в похищении и убийстве интерна СибГМУ

Добытые следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 27-летней томичке и её 22-летнему брату, признанным виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в,г» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для здоровья, и предметов, используемых в качестве оружия), а также п.п. «ж,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц с целью скрыть другое преступление).

Как установлено судом и следствием, в сентябре 2013 года подсудимые заманили 30-летнего интерна СибГМУ в гараж, который арендовали в одном из отдаленных районов города Томска, где приковали его наручниками к батарее и избили, нанеся потерпевшему множественные удары ножом и бейсбольной битой по голове и телу. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. Его тело подсудимые вывезли на один из садоводческих участков и захоронили в заброшенном доме. Сразу после совершения преступления девушка выехала из Томска на постоянное место жительство в Санкт-Петербург, где и была впоследствии задержана оперативно-следственной группой.

В ходе судебного следствия и в процессе судебного заседания брат с сестрой дали признательные показания, пояснив, что мотивом преступления было противоправное поведение потерпевшего. Уголовное дело по ходатайству подсудимых рассматривалось судом с участием присяжных заседателей, которые 2 апреля 2015 года вынесли вердикт о признании подсудимых виновными и не заслуживающими снисхождения.

Сегодня Томский областной суд, с учетом обвинительного вердикта присяжных заседателей, вынес обвинительный приговор, признав подсудимых виновными в совершении инкриминируемых деяний, и назначил подсудимой наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, с ограничением свободы на один год, а второму подсудимому 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, также с ограничением свободы на один год. В качестве компенсации материального и морального вреда суд постановил взыскать с осужденных в пользу родителей погибшего более трех миллионов рублей.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

30 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/942015>